令和3年度　派遣先事業主等セミナーの開催について

令和3年度派遣先事業主等セミナーにつきましては、新型コロナウイルス感染防止等に配慮し、Ｚｏｏｍを活用したオンライン形式にて下記のとおり開催します。

開催日時　令和4年1月26日（水）14：00～15：10（接続開始13：30～）

参加申込期限　令和4年1月12日（水）
参加申込み方法　「派遣先事業主等セミナー参加申込書」をダウンロードのうえ、必要事項を入力し、こちらのメールアドレスあてにお送りいただくか、ＦＡＸまたは郵送でお送りください。
Mail：RNAAJIGYOU@mhlw.go.jp
FAX　026-226-0157
郵送宛先　〒380-8572　長野市中御所１－２２－１　
[bookmark: _GoBack]長野労働局　職業安定部　需給調整事業室　　あて

· 派遣先事業主等セミナー　参加申込書（Wordファイル）

開催内容等の詳細はこちらのリーフレットをご覧ください
· 派遣先事業主等セミナーを「オンライン形式」にて開催いたします!!（PDFファイル）

留意事項
1. 参加するためには、Zoomで参加できる環境の用意と、長野労働局職業安定部「オンラインを活用したサービス利用規約」への同意および遵守が必要です。また、セミナー後のアンケートの提出にご協力ください。
　　長野労働局職業安定部「オンラインを活用したサービス利用規約」の確認はこちらから
　　（需給調整室内のページにリンク）
2. Zoomアプリケーションのインストール手順、操作方法等に関する質問は、需給調整事業室では対応できませんので予めご承知ください。
3. Zoomのインストール・使用に関して生じた損害等について、長野労働局は対応できません。また、Zoomのインストール・使用には通信料がかかり、参加者のご負担となります





（1月26日アップ分）
○セミナー受講後はこちらのアンケートの提出についてご協力ください。
· 令和3年度　派遣先事業主等セミナー　アンケート用紙（Wordファイル）

アンケートは上記のあて先にメール、FAXまたは郵送にて2月4日（金）までにお送りください。
